



TLAČOVÁ SPRÁVA

S EnvirOtáznikmi si najlepšie poradili žiaci z východného Slovenska

Banská Bystrica 2. jún 2014

Celoslovenská vedomostná súťaž EnvirOtázniky má svojich víťazov. Do deviateho ročníka olympiády sa prihlásilo 882 žiakov II. stupňa z celkového počtu 162 základných škôl. Najúspešnejší boli žiaci z východného Slovenska.

Odbor starostlivosti o životné prostredie, environmentálnej výchovy a vzdelávania Slovenskej agentúry životného prostredia (SAŽP) v Banskej Bystrici vyhlásil vo februári 2014 už **IX. ročník celoslovenskej vedomostnej súťaže - olympiády o životnom prostredí pre žiakov II. stupňa základných škôl**. Jej cieľom je zvýšiť záujem žiakov základných škôl o prírodovedné predmety a o problematiku životného prostredia ešte pred rozhodovaním sa o budúcom štúdiu na stredných školách. Olympiáda môže zároveň prispieť k zvyšovaniu environmentálneho vedomia, informovanosti o trvalo udržateľnom rozvoji a angažovanosti žiakov v otázkach životného prostredia doma, v škole i vo svojom regióne.

Tento ročník olympiády pozostával z 10 otázok v každej z nasledovných oblastí: 1. Environmentálne záťaž, 2. Školský program Enviróza, 3. Druhy environmentálnych záťaž, 4. Pôda a horninové prostredie, 5. Voda, 6. Ľudské zdravie. **Termín jej uzávierky bol 30. apríla 2014.**

V zmysle propozícií súťaže sa porota vytvorená z odborných zamestnancov SAŽP zhodla na nasledovných kritériách hodnotenia: počet získaných bodov, samostatnosť pri riešení a uvedené použité zdroje. Na ich základe sa rozhodla udeliť **10 cien** podľa poradia, pričom najvyšší dosiahnutý počet bodov v IX. ročníku olympiády bol 57. **Víťaz súťaže získava vecné športové ceny v hodnote 400 eur.** O umiestnení na druhom až štvrtom mieste rozhodli „rozstrelové“ otázky, ktoré boli zostavené z nasledovných oblastí: Pôda a horninové prostredie, Voda, Ľudské zdravie. **Žiaci na druhom až štvrtom mieste získavajú ceny v celkovej hodnote 550 eur.** Najlepším žiakom budú ceny odovzdané osobne. **Žiaci na piatom až desiatom mieste získavajú ceny v celkovej hodnote 110 €.** Týmto žiakom budú ceny zaslané poštou. Všetkým žiakom, ktorí v súťaži získali 50 a viac bodov, budú zaslané diplomy za úspešné absolvovanie olympiády.

Hodnotné vecné ceny do súťaže venovala Slovenská agentúra životného prostredia a Európska environmentálna agentúra (EEA). EnvirOtázniky 2013/14 boli realizované v rámci projektu **Osveta, práca s verejnosťou ako podpora pri riešení environmentálnych záťaž v SR.**

Víťazi IX. ročníka súťaže EnvirOtázniky:

- 1. Róbert Karpel**
Cirkevná spojená škola, Duchnovičova 24, Humenné
- 2. Simona Tomková**
Základná škola, Budovateľská 9, Snina
- 3. Chiara Frandferová**
Cirkevná spojená škola, Duchnovičova 24, Humenné

Viac informácií nájdete na stránke www.envirotazniky.sk

Tešíme sa na ďalšie kolo olympiády o životnom prostredí v školskom roku 2014/2015.

Kontakt:

Slovenská agentúra životného prostredia
Odbor starostlivosti o životné prostredie, environmentálnej výchovy a vzdelávania
Oddelenie environmentálnej výchovy a vzdelávania
Tajovského 28
975 90 Banská Bystrica

telefón: +421 048 43 74 177

e-mail: lucia.savoltova@sazp.sk, veronika.kovacikova@sazp.sk